Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque



Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 - Fone: (11) 4784-8444 - Fax: (11) 4784-8447 Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br São Roque - 'A Terra do Vinho e Bonita por Natureza'

OFÍCIO VEREADOR Nº 1099/2020



São Roque, 29 de outubro de 2020.

JU 88094045 7 BR

Ilustríssima Senhora Diretora,

Venho, por meio deste, solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria no sentido de tomar providências quanto à fiscalização do serviço prestado por parte da Viação Piracicabana, em especial no que diz respeito à linha "São Roque - Itapevi".

Essa solicitação se faz indispensável tendo em vista que a empresa não vem prestando o serviço de transporte de maneira adequada, principalmente no que diz respeito ao princípio da generalidade. Isso porque muitos usuários de São Roque não estão sendo atendidos, vez que os horários são restritos e faltam ônibus que passem pelas regiões do Município, o que os leva a terem de usar transportes privados por aplicativo para chegar ao local de trabalho.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

FLÁVIO ANDRADE DE BRITO Vereador

À

Ilustrissima Senhora

RENATA PEREZ DANTAS

MD. Diretora Geral da ARTESP

Agência Reguladora de Serviços Delegados de Transporte do Estado de São Paulo Rua Iguatemi, 105, Itaim Bibi, São Paulo – SP | CEP 01.451-011

Tel: (0xx11) 3465-2000 | E-mail: artesp@artesp.sp.gov.br

PROTOCOLO Nº CETSR 29/10/2020 - 12:10 8870/2020/LMF